



Broj: 01/2-49-2- /21
Bihać, 19.11.2021.godine

Zapisnik
sa devetnaeste redovne sjednice
Skupštine Unsko - sanskog kantona, održane dana 23.07.2021.godine

Devetnaesta redovna sjednica Skupštine Unsko - sanskog kantona održala se u petak, 23.07.2021.godine, s početkom rada u 10,00 sati, u sali za sjednice Skupštine Unsko - sanskog kantona, ul. Alije Đerzeleza br. 6 u Bihaću.

Sjednici je prisutno 28 poslanika.

Odsutni su: Alibegović Ilda i Šahinović Anel.

Predsjedavajućeg Skupštine Unsko-sanskog kantona Razim Halkić, uz uvodne pozdrave za sve prisutne u sali, isčitao je dnevni red kojeg je utvrdio Kolegij Skupštine Unsko-sanskog kantona,

D n e v n i r e d

1. Izvod iz zapisnika sa 18. redovne sjednice Skupštine Unsko - sanskog kantona;
2. Poslanička pitanja
3. Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju;
4. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za kreditno zaduženje za likvidnost putem revolving kredita ZU Kantonalna bolnica „dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać;
5. Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora Univerziteta u Bihaću;
6. Izvještaj o stanju u osnovnim školama na području Unsko - sanskog kantona koje ne ispunjavaju minimalne uvjete propisane Pedagoškim standardima za osnovno obrazovanje sa Prijedlogom Odluke;
7. Informacija o stanju sigurnosti na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;
8. Informacija o stanju sigurnosti saobraćaja na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;
9. Informacija o stanju nasilja u porodici na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;
10. Informacija o stanju sigurnosti učenika od vršnjačkog nasilja na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;
11. Informacija o stanju maloljetničke delikvencije na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;
12. Informacija o primjeni alternativne krivične sankcije rad za opće dobro na slobodi na području Unsko - sanskog kantona za 2020.godinu;
13. Informacija o stanju planske dokumentacije u Unsko - sanskom kantonu u 2020. godini;

14. Informacija o provedenim aktivnostima Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Radne grupe za praćenje aktivnosti izgradnje odlagališta nuklearnog otpada na području općine Dvor, R. Hrvatska.

RASPRAVA I ODLUČIVANJE PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

Ad-1.

Izvod iz zapisnika sa 18. redovne sjednice Skupštine Unsko - sanskog kantona;

Bez diskusija, sa 24 glasom »za«, bez glasova »protiv« i bez glasova »suzdržan« usvojen je Izvod iz zapisnika sa 18. redovne sjednice Skupštine Unsko – sanskog kantona.

Ad.-2

Poslanička pitanja;

Poslanička pitanja postavili su: Hadis Jusić, Halilović Hajrudin, Zikrija Duraković, Fatka Kulenović, Asmir Ćufurović, Vildana Alibabić i Jasmin Musić.

Ad.-3.

Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju;

Prijedlog zaključka da se Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju razmatra po skraćenom postupku, sa 16 glasova „za“, 2 glasa „protiv“ i 8 glasova „suzdržan“, dobio je potrebnu većinu.

Izvjestilac: Almin Hopovac ministar Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta.
Ispred radnih tijela: predsjedavajuća Komsije za ustavna, zakonodavno pravna i pitanja evropskih integracija, Kulenović Fatka.

Bez rasprave, Skupština Unsko – sanskog kantona sa 17 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 5 glasova »suzdržan«, usvojila je Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju.

Ad.-4.

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za kreditno zaduženje za likvidnost putem revolving kredita ZU Kantonalna bolnica „dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać

Izvjestilac: Hajrudin Havić, direktor KB „dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać .
Ispred radnih tijela: predsjedavajući Komisije za budžet, ekonomsku i finansijsku politiku Zikrija Duraković.

U raspravi su uzeli učešće: Hadis Jusić, Razim Halkić, Vildana Alibabić, Amir Murić, Rasim Kantarević, Agan Bunić, Zinajda Hadžić, Asmir Ćufurović, Fatka Kulenović,

Na prijedlog poslanika, predsjedavajući Skupštine daje pauzu od 10 minuta, nakon čega se sjednica nastavila u 12 sati i 30 minuta.

Sa 18 glasova »za«, 1 glasom »protiv« i 7 glasova »suzdržan« Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za kreditno zaduženje za likvidnost putem revolving kredita ZU Kantonalna bolnica „dr. Irfan Ljubijankić“ Bihać, dobio je potrebnu većinu.

Zaključak poslanika Ćufurović Asmira sa 14 glasova »za«, 1 glasom »protiv« i 8 glasova »suzdržan«, nije dobio potrebnu većinu.

Zaključak zastupnice Fatke Kulenović, da se organizira tematska sjednica na temu zdravstva na Unsko – sanskom kantonu sa naglaskom na finansijsku problematiku u zdravstvenim ustanovama, posebice Kantonalna bolnica i Dom zdravlja Bihać, sa 18 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 4 glasa »suzdržan«, dobio je potrebnu većinu.

Zaključak zastupnika Bunić Agana kojim se traži od direktora i upravnog odbora ZU Dom zdravlja Bihać da sa premijerom i Vladom Unsko-sanskog kantona obavezno usaglase način utroška sredstava doznačenih od Vlade Federacije Bosne i Hercegovine u iznosu od 1.400.000,00 KM, sa 16 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, dobio je potrebnu većinu.

Ad.-5.

Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora Univerziteta u Bihaću

Izvjestilac: Almin Hopovac, ministar Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta.

Ispred radnih tijela: predsjedavajući Komisije za izbor i imenovanja i finansijsko administrativna pitanja Agan Bunić.

U raspravi su uzeli učešće: Hajrudin Halilović, Fatka Kulenović i Jasmin Musić.

Nakon zaključene rasprave, Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora Univerziteta u Bihaću sa 14 glasova »za«, 3 glasa »protiv« i 6 glasova »suzdržan«, nije dobio potrebnu većinu.

Ad.-6.

Izveštaj o stanju u osnovnim školama na području Unsko - sanskog kantona koje ne ispunjavaju minimalne uvjete propisane Pedagoškim standardima za osnovno obrazovanje sa Prijedlogom Odluke

Izvjestilac: Almin Hopovac, ministar Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta.

Ispred radnih tijela: zamjenica predsjedavajuće Komisije za obrazovanje, nauku, kulturu, sport i mlade Fatka Kulenović

U raspravi su uzeli učešće: Vildana Alibabić, Edina Abdić Pleho, Zinajda Hadžić, Asmir Ćufurović i Nisvet Jusić.

Za riječ se javio ministar Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Almin Hopovac.

Pojedinačnim glasanjem, Skupština Unsko – sanskog kantona sa 13 glasova »za«, 2 glasa »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, nije prihvatila Izvještaj o stanju u osnovnim školama na području Unsko - sanskog kantona koje ne ispunjavaju minimalne uvjete propisane Pedagoškim standardima za osnovno obrazovanje sa Prijedlogom Odluke.

Ad.-7.

Informacija o stanju sigurnosti na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;

Ad.-8.

Informacija o stanju sigurnosti saobraćaja na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;

Ad.-9.

Informacija o stanju nasilja u porodici na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;

Ad.-10.

Informacija o stanju sigurnosti učenika od vršnjačkog nasilja na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;

Ad.-11.

Informacija ostanju maloljetničke delikvencije na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu;

Izvjestioc za tačke dnevnog reda od Ad.-7. do Ad.-11.: Ale Šiljdedić ispred Ministarstva unutrašnjih poslova.

Ispred radnih tijela: predsjedavajući Komisije za borbu protiv korupcije, pitanja sigurnosti i nadzora zakonitosti rada Muhidin Šertović.

U raspravi su uzeli učešće: Bernada Jukić Kličić, Zlatko Hujić, Vildana Alibabić, Fatka Kulenović i Muhidin Šertović.

Za riječ se javio Ale Šiljdedić.

Nakon zaključene rasprave, a prije glasanja o tačkama dnevnog reda: 7, 8, 9, 10 i 11, predsjedavajući Skupštine Razim Halkić konstatirao je da je na sjednici prisutno 15 poslanika, te da se sjednica prekida zbog nedostatka kvoruma.

19. redovna sjednica Skupštine Unsko – sanskog kantona prekinuta je u 17 sati i 10 minuta.

Nastavak 19. redovne sjednice Skupštine Unsko – sanskog kantona održao se 15.11.2021.godine, s početkom u 10,00 sati, u sali za sjednice Skupštine Unsko – sanskog kantona, ul. Alije Đerzeleza br. 6 u Bihaću.

Sjednici je prisutno 16 poslanika.

Odsutni su: Almin Handanagić, Hadis Jusić, Nijaz Hušić, Hadžić Zinajda, Mahmić Mehmed, Asmir Ćufurović, Jasmin Musić, Jukić-Kličić Bernada, Zikrija Duraković, Rasim Kantarević, Anel Šahinović, Prošić Ekrem, Vildana Alibabić.

Uz uvodne pozdrave za sve prisutne, predsjedavajući skupštine Unsko – sanskog kantona Razim Halkić napominje da su završene rasprave po tačkama od Ad.7. do Ad.11.

Zatim se daju na glasanje Informacije, kako slijedi:

Ad.-7.

Informacija o stanju sigurnosti na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu

Sa 14 glasova »za«, 0 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan« Informacija o stanju sigurnosti na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu, nije dobila potrebnu većinu.

Ad.-8.

Informacija o stanju sigurnosti saobraćaja na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu

Sa 14 glasova »za«, 0 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan« Informacija o stanju sigurnosti saobraćaja na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu, nije dobila potrebnu većinu.

Ad.-9.

Informacija o stanju nasilja u porodici na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu

Pojedinačnim glasanje, sa 14 glasova »za«, 0 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan« Informacija o stanju nasilja u porodici na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu, nije dobila potrebnu većinu.

Ad.-10.

Informacija o stanju sigurnosti učenika od vršnjačkog nasilja na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu

Sa 14 glasova »za«, 0 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan« Informacija o stanju sigurnosti učenika od vršnjačkog nasilja na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu, nije dobila potrebnu većinu.

Ad.-11.

Informacija o stanju maloljetničke delikvencije na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu

Sa 14 glasova »za«, 0 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan« Informacija o stanju maloljetničke delikvencije na području Unsko - sanskog kantona za 2020. godinu, nije dobila potrebnu većinu.

Ad.-12.

Informacija o primjeni alternativne krivične sankcije rad za opće dobro na slobodi na području Unsko - sanskog kantona za 2020.godinu

Izvjestilac: Dragan Polimanac, ispred Ministarstva pravosuđa i uprave USK.

Bez diskusije, Informacija o primjeni alternativne krivične sankcije rad za opće dobro na slobodi na području Unsko - sanskog kantona za 2020.godinu, sa 14 glasova »za«, 0 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan«, nije dobila potrebnu većinu.

Ad.-13.

Informacija o stanju planske dokumentacije u Unsko - sanskom kantonu u 2020. godini

Izvjestilac: Dijana Joldžić Ogršević, direktorica Kantonalnog zavoda za prostorno uređenje i planiranje.

Ispred radnih tijela: Hujčić Zlatko, zamjenik predsjedavajućeg Komisije za prostorno uređenje, planiranje, komunalne djelatnosti, zaštitu okoliša i turizam.

U raspravi su uzeli učešće: Hajrudin Halilović, Edina Abdić Pleho i Nisvet Jusić.

Za riječ se javila direktorica kantonalnog zavoda za prostorno uređenje i planiranje Dijana Joldžić Ogršević.

Pojedinačnim glasanjem, sa sa 14 glasova »za«, 0 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan«, Skupština Unsko – sanskog kantona nije prihvatila Informaciju o stanju planske dokumentacije u Unsko - sanskom kantonu u 2020. godini.

Ad.-14.

Informacija o provedenim aktivnostima Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Radne grupe za praćenje aktivnosti izgradnje odlagališta nuklearnog otpada na području općine Dvor, R. Hrvatska

Izvjestilac: Adnan Alagić, ministar Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Ispred radnih tijela: Hujčić Zlatko, zamjenik predsjedavajućeg Komisije za prostorno uređenje, planiranje, komunalne djelatnosti, zaštitu okoliša i turizam.

Diskusija: Hajrudin Halilović i Fatka Kulenović.

Za riječ se javio Adnan Alagić, ministar Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Pojedinačnim glasanjem, sa 14 glasova »za«, 0 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan«, Skupština Unsko – sanskog kantona nije prihvatila Informaciju o provedenim aktivnostima Ministarstva za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Radne grupe za praćenje aktivnosti izgradnje odlagališta nuklearnog otpada na području općine Dvor, R. Hrvatska.

Zaključak poslanice Fatke Kulenović pojedinačnim glasanja sa 14 glasova »za«, 0 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan«, nije dobio potrebnu većinu.

Nastavak 19. redovne sjednice Skupštine Unsko – sanskog kantona završen je u 11 sati i 30 minuta.

Sekretar Skupštine
Unsko-sanskog kantona
Dragana Bajrić, dipl.pravnik

Predsjedavajući Skupštine
Unsko-sanskog kantona
Razim Halkić, mr. informatike